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Pos. t692 BonTtoBown y3en pawmbl

KOHCprKuMH\ CrapHOM I'-00Opa3HBEN y3eJ paMb

Puresnsn Ipoduinb h b tw tf R
[ ] [ ] [MMm] [MMm] [MMm]

25B2 250 125 6 9 12

Crolika Ipodunb h b tw tf R
[ ] [ ] [MMm] [MMm] [MMm]

25K3 253 251 10 15.5 16
Byt OInuvua 1y 400 MM
BricoTa hy 250 MM
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Ycunmusa MecTO N [xH] M [xHwMm] QO [xH]
cnpaea -200.0 150.0
CHUBY -150.0 -200.0
Corsacuo CII 16.13330.2017
Cramnsb
PacueTHOEe CONPOTMBIIEHME Ry = 270 MIla
Kosddmumeunr ycmoBuil paboTH gc = 1.00 -

Bung cerapku

apToMaTMUYeCKada CBapkKa

PacyeTHOEe CONPOTUBIIEHUE Ry = 200 MIla
IpoBepka NPOUYHOCTHM Npodunein m ByTa
CeueHnne N M Q s t sv s/Ryge t/Rsgc sv/Rygec
[xH] [kHM] [xH] [MIIa ] [MIIa ] [MIIa]
cnpaea 0.0 -121.0 150.0 373.3 112.8 349.8 1.383 0.721 1.296
cumzy -150.0 -200.0 0.0 222.9 0.0 197.4 0.826 0.000 0.731
svr / Ryge = 440.3 / 270.0 = 1.631 > 1
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[IpoBepka NPOYHOCTM CTEHKMN

PacueTHasa MoOOeJib

yB3jla Ha OCHOBE CTEepPXHEeBOMW MoOIenm
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¢ 237.5 + 400.0 ¢
KpaeBrle MOMEHTEL crnpaBa - 200.0 + 150.0 * 0.519 -122.2 xkHM
CHUBY - 200.0 + 0.0 * 0.371 -200.0 kHwMm
KacaTesgbHEE CUJIH CTeHKa Ts TH Tn To
[xH] [xH] [xH] [xH]
A 371.1 371.1 767 .1 767.1
B 135.9 160.3 81.9 166.9
Yo.KacaTeJIbHEE CUJIE CTeHKa ts tH tn to
[H/MM ] [H/MMm] [H/MMm] [H/MM]
A 1562.3 1562.3 1562.3 1562.3
B 339.9 339.9 166.8 692.4
YCioBUME MNPOUHOCTMU Crenka A 156.2 / 156.6 0.998 <=1
CreHka B 115.4 / 156.6 0.737 <=1
IpoBepka NPOYHOCTU pebep XeCTKOCTHU
Harpyska Ha pebpa SJIeMEeHT Fs Fu Fo Fo
[xH] [xH] [xH] [xH]
Purensn 0.0 -316.9
= CToMka -0.0 -371.1
m
s Pebpa XxecTKOCTHU Pebpo t b h € kfos kfnu kfc
= purens [ MM ] [ MM ] [MM ] [ MM ] [ MM ] [MM ] [ MM ]
g 1,2 12 55 230 14 4 10 4
[}
Ycunusa Pebpo F1l F2 F3 el ez
I Ha TI'paHax pebep [kH] [xkH] [xkH] [MM] [MM]
B 1,2 112.0 16.8 0.0 34.5 230.0
=
s HanpaxeHnusa [MIla] Pebpo svl sv2 sv3 swvl SWV2 swv3
= 1,2 235.2 80.0 59.1 197.3 99.0 73.2
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YcinoBMe MNIPOYHOCTU

Pebpa xecTKOCTU

CTOMKMU

Ycunusa
Ha TI'paHax pebep

HanpaxeHuda

[MIla]

YciloBMe NIPOYHOCTU

IlpoBepka NONPOYHOCTHM

Haxkmagka

YcinoBMe NPOYHOCTU
CBapHEE WBEH
HaKJIaIKM

YcinoBMe NPOYHOCTU

IlpoBepka HNPOYHOCTH

Pebpa 1,2 235.2 / 270.0 = 0.871 <=1
lloB MOJIKM CBEPXY 73.2 / 200.0 = 0.366 <= 1
OB MHOJIKM CHUSBY 197.3 / 200.0 = 0.987 <=1
IloB CTEeHKMU 99.0 / 200.0 = 0.495 <=1
Pebpo t b € kfon kfnono kfc
[MM] [MM] [MM ] [MM] [MM] [MM] [MM]

1,2 10 70 220 18 4 10 4
Pebpo Fl F2 F3 el e2
[xH] [xH] [xH] [MM] [MM]

1,2 128.6 25.7 0.0 44.0 220.0
Pebpo svl sv2 sv3 swvl sSwv2 swv3
1,2 261.8 121.1 85.7 180.2 124.8 88.3
Pebpa 1,2 261.8 / 270.0 = 0.970 <=1
IloB HOJKM CJeBa 88.3 / 200.0 = 0.442 <=1
lloB MmOJIKM CHpaBa 180.2 / 200.0 = 0.901 <=1
lloB CTEeHKU 124.8 / 200.0 = 0.624 <=1

HaKJankKu

t [MM] b [MM] 1 [ la [mMM]
14 100 250
BocnpmuHuMaemMasa cuJa F = 368.7 xH
Hakmanka 263.3 / 270.0 = 0.975 <=1
kfc 1lc Ac kfno 1o An
[MM] [MM] [cMm2 ] [MM] [MM ] [cMm2 ]
7 190 18.6 5 600 21.0
IloB CTEHKU CTOMKU 198.0 / 200.0 0.990 <=1
OB MOJIKM PUTEINS 175.6 / 200.0 0.878 <=1

CBapHHX WBOB NPMBapkuM purens

lIBel purensa MecTO kf [mm]

[lonka CBepxy CTEIKOBOM WWOB 9
CreHka 5
[lonka ByTa CTEIKOBOM IIOB 9
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CrapHBIE MBEH
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XapakTEPUCTUKA [Imomalb CeUYeHUMS MBOB A = 68.4 cMm2
CTaTMyeCcKUM MOMEHT CEeUEHUS Sy = -491.9 cMm3
MOMEHT MHEePpLUUU CeUeHUS Iy =29942 cm4
[Inmomanb CeuYeHMs WBOB CTEHKMU Ac = 31.9 cM2

MpumMmeuaHue. [na HaHHOM QOPME MCHOJIHEHMS IHpU OHNpe-

DeJIeHUM XapPaKTEepMCTUK CeUeHMS CBapHHX
MBOB YUYMUTEHBAETCS CeuUYeHMEe HaKJaLKU
Ycunms [IlpomonbHasa cuja N = 0.0 xH
Vsrmubaommnuy MOMEHT M = -181.0 xHwMm
Cuna conBura (B cTeHke B cJiuerBa) Tn = 81.9 xH
HopMasb HEIE HANPAXEHUS s1 = 135.0 MIla
s2 = 120.6 MIla
o sS3 = -191.9 MIla
= ss = -207.8 MIla
8 KacaTenbHEE HaOopaXeHUS to = t3 = 25.7 MIla
o ta = 129.9 MIla
=
L
o [IlpBenmeHHEIe HANPAXEHUSA sv2 = 123.3 MIla
© svs = 193.6  Mla
sva = 245.0 MIla
0 YcinoBue NPOYHOCTU CTEIKOBOM WOB 135.0 / 270.0 = 0.500 <=1
s lloB CTEeHKM 193.6 / 200.0 = 0.968 <=1
= loB MOJKM ByTa 245.0 / 270.0 = 0.908 <=1
o
M Hecymass cnoco6HocTk yB3Ja paMi obBecneueHa
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Cneumpmraumsa Purens 25B2 bxh 125 x 250 MM
Cromka 25K3 bxh = 251 x 253 mm
Byr hxlxs = 250 x 400 x 6 MM
Pebpo purens 2xbxhxt = 55 x 230 x 12 MM, c=14 MM
Pebpo crouku 2xbxhxt = 70 x 220 x 10 MM, c¢c=18 MM
Haxmanka bxlxt = 100 x 495 x 14 MM
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